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Persbericht, 25 juni 2015
Cor van Dort Brabantse Held van de Smaak 2015
Cor van Dort is gekozen tot de Brabantse Held van de Smaak 2015, in het thema ‘verantwoorde vis, schaal- en schelpdieren’. Een belangrijk thema vanwege het belang van duurzame visserij naar de toekomst toe. Cor van Dort zal Brabant vertegenwoordigen bij de landelijke Held van de Smaak verkiezing in het najaar. 
‘Verantwoorde vis, schaal- en schelpdieren’ bleek voor Brabant geen gemakkelijk thema. Daar waar we in andere jaren altijd veel aanmeldingen kregen (bijv. voor de thema’s ‘ambachtelijke worst’ en ‘ambachtelijke kaas’), kwam er dit jaar slechts één nominatie binnen. Echter, over die ene nominatie was iedereen het eens. Ansjovisvisser Cor van Dort werd door meerdere partijen genomineerd als Brabantse Held van de Smaak.

De bekendmaking vond plaats in de achtertuin van de familie van Dort in Bergen op Zoom die voor de gelegenheid was omgetoverd in een gezellig terras met buitenkeuken waar de zojuist gevangen ansjovis werd klaargemaakt. Met familie, vrienden en bekenden van oa. Stichting Proefmei en ook nog diverse klanten die tussendoor de vers gevangen ansjovis kwamen kopen in het winkeltje, was het een gezellige drukte. 
De vakjury stemde unaniem in met de benoeming. Juryvoorzitter Remco Beekers (ZLTO bestuur) was onder de indruk van de passie van Cor voor het vissers-vak wat hij als 15-jarige jongen heeft geleerd en nu dus al tot zijn 83ste levensjaar beoefend. ‘Cor van Dort is een echte Brabantse Held die zich tot op hoge leeftijd inzet voor het behoud van de ‘weervisserij’ in Nederland en met de Bergse Ansjovis een uniek, duurzaam en smaakvol product levert’. De smaak van de vers gevangen en gebakken ansjovis werd beoordeeld door jurylid Geert Braks (eigenaar van streekrestaurant de Hofkaemer in Bergeijk) die hierover echt heel aangenaam verrast was.  ‘Heerlijk vers, met een smaak die lekker lang blijft hangen en niet te zout’. ‘Wij denken dat Cor van Dort een heel goede kandidaat is voor de landelijke verkiezingen’ aldus de vakjury. 
De jury voor de Brabantse Held van de Smaak bestaat naast Remco Beekers en Geert Braks uit Mark Raaijmakers (directeur horeca-afdeling Koning Willem-I College Den Bosch), Ilse Reeuwijk (Lekker Brabant) en Joost van Roosmalen (D’n Ark).
Stichting Proefmei lichtte hun nominatie als volgt toe: ‘Cor van Dort, inmiddels 83 jaar oud, is de laatste echte ‘weervisser’ van Nederland en zelfs van Europa. De zaak is inmiddels overgedragen naar de volgende generatie, maar Cor gaat in het seizoen nog dagelijks mee om te vissen en de weren te onderhouden. Cor is een gewone hardwerkende mens. Aan hem is het te danken dat de weervisserij op Bergse Ansjovis nog bestaat en dat zijn kennis via de Stichting Weervisserij wordt overgedragen op jonge weervissers om het ambacht zo in stand te houden’. ProefMei is een Culinair festival in Bergen op Zoom met bijzondere aandacht voor de weervisserij en de Bergse Ansjovis.
De landelijke verkiezing van de Held van de Smaak vindt dit jaar plaats in Leeuwarden, Hoofdstad van de Smaak 2015; tijdens de Week van de Smaak, van 12 tot 20 september. Cor van Dort en familie zullen daar Brabant vertegenwoordigen.
De Held van de Smaak 2015 is een visser, chef, visspecialist of ambachtelijke verwerker die verantwoord gevangen of geteelde vis op de kaart zet. Een pionier en een voorbeeld voor anderen. Iemand die de toon zet in zijn of haar vakgebied. Kortom, een echte Held. Een Held die direct contact heeft met consumenten en een actief pleitbezorger is voor de Week van de Smaak.
De Week van de Smaak
De Week van de Smaak heeft als doelstelling: bewustwording over ambachtelijke, streekgebonden en duurzame voeding zodat de vraag sneller stijgt waardoor de productieomvang ervan toeneemt en producenten er een goede boterham aan kunnen verdienen. De Week van de Smaak vindt dit jaar van 12 tot 20 september plaats. Een nationaal evenement waarin honderden grote en kleine lokale activiteiten “smaak” centraal laten staan. Een hoogtepunt vormt de verkiezing van de landelijke Held van de Smaak. Meer informatie over de week: www.weekvandesmaak.nl 

Meer informatie - niet geschikt voor publicatie

Voor informatie over de Brabantse Held van de Smaak verkiezing kunt u terecht bij Marjon Krol, Stuurgroep Landbouw Innovatie Brabant, via marjonkrol@stuurgroeplib.net of 06 – 53363937. Volg Brabantse Smaak op facebook en twitter: @brabantsesmaak.
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