Het klikt tussen Kempense en Brabantse landbouw
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Kasterlee/GeelNederlandse landbouwers en beleidsmensen kwamen in Kasterlee en Geel kijken hoe Vlaanderen en de Kempen omgaan met melkveehouderij, water en natuur.

Grensoverschrijdend overleg tussen Vlaanderen en Nederland kan de kwaliteit van melkveehouderij en aanverwante agrarische activiteiten alleen maar bevorderen. Dat werd voortdurend benadrukt door afgevaardigden van de stuurgroep 'Landbouw Innovatie Noord-Brabant', kortweg LIB. Tientallen Nederlandse landbouwers en beleidsvoerders kwamen graag over de grens kijken hoe in de Kempen - en bij uitbreiding Vlaanderen - Europese innovatieprojecten in de praktijk worden omgezet in lokale bedrijven.

Zo keken onze noorderburen vooral uit naar het bezoek aan het melkveebedrijf van Jef Noyens in Kasterlee. Jef baat aan de Desselsebaan een pilootproject van Dairyman (afkorting van dairy management) uit. Jef gaf hen concrete informatie over de bedrijfsstructuur, de streefdoelen op het vlak van de melkkwaliteit, de voeding, de melkproductie per koe enzomeer. Het interregionale project 'Dairyman' wil een milieuvriendelijke en economisch vitale melkveehouderij in Noordwest-Europa stimuleren door o.a. een efficiënte grondstofbenutting. Daarvoor is een netwerk uitgebouwd van zo'n 120 commerciële bedrijven in zeven landen.

Landbouw is uiteraard meer dan productie alleen, de sector moet zich kunnen ontwikkelen met respect voor de natuur. Zo werd op de studiedag ook veel aandacht besteed aan interactief waterbeheer.

Omdat in het project Dairyman ook kennisuitwisseling van enorm belang is, stond een bezoek aan een kennistransfercentrum op het programma. Na het bezoek aan Jef Noyens' bedrijf zette het gezelschap koers naar de Hooibeekhoeve in Geel, een melkvee-onderzoeksbedrijf van de provincie Antwerpen. (pkk)
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